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1 Ata da Vigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil
2 vinte e três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado
3 do Ceará, às 09h20 (nove horas e vinte minutos) do dia 23 (vinte três) de junho de 20
4 (dois mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira,
5 realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo. Verificou-se a lista de preaença,
6 estavam presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan da Silva -  Presidente;
7 Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Romário Leite Alencar -
8 Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário; José
9 Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Maria Jocelma Santana Furtado, Horaciano Praça

10 Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos Santos, Rangel Cartaxo de Melo.
11 AUSENTES: Sebastião Rogério dos Santos, Roberto Simão da Silva, José Leopoldo
12 Leite Júnior e Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira. O Presidente cumprimentou a todos^
13 declarou aberta a sessão e submeteu à votação a ata da sessão anterior. Conformé
14 parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua
15 leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário.
16 Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente passou a palavra ao Primeiro
17 Secretário para leitura do expediente do dia: Projeto de Lei n° 63/2023 -  Iniciativa do
18 Poder Executivo Municipal -  Institui o Programa Municipal de Incentivos para
19 fomentar o setor de energia solar, Pró-Solar e dá outras providências. Projeto de
20 Resolução n° 03/2023 -  Iniciativa da Mesa Diretora -  Dispõe e regulamenta a Lei
21 Federal n° 14.133/2021 no âmbito do Poder Legislativo Municipal e adota outras
22 providências. Ofício n° 2.487/2023 do Gabinete da Presidência da República, Gabinete
23 Adjunto de Gestão Interna, Diretoria de Gestão Interna. Assunto: Inserção de
24 Psicólogos e Assistentes Sociais no Contexto Escolar. Foi informado que os
25 documentos foram encaminhados ao Ministério da Educação, bem como a Secretaria de
26 Relação Institucionais da Presidência da República por meio do ofício circular n°
27 567/2023, nesse sentido caso haja interesse em acompanhar seu expediente poderá
28 contatar diretamente o órgão indicado. Ofício da Coordenadoria de Gestão e
29 Infraestrutura informando que o Tribunal Contas do Ceará por meio do Instituto Escolar
30 Superior de Contas de Gestão Pública Ministro Plácido Castelo retomará as atividades
31 do Programa TCE Educ em 2023, realizada por microrregião de planejamento do
32 Estado do Ceará. Ofício n° 77/2023 da Assembléia Legislativa do Estado do Ceará. -
33 Informa que os requerimentos apresentados, n° 2.553 e n° 3.470, que solicita os
34 Programas de CNH Popular e Caminhão Cidadão para o município. O referido pleito foi
35 submetido e aprovado no plenário da Assembléia Legislativa do Estado e encaminhado
36 à secretaria de governo responsável pela execução do programa. Oficio n° 370/2023 da
37 Secretaria Municipal de Educação, em resposta ao Ofício n° 515/2023 do vereador
38 Antônio Elirando, que solicita esclarecimentos sobre a falta de merenda nas escolas do
39 município. Informou que no momento todas as unidades escolares, dispõem de
40 merenda, conforme o cardápio nutricional escolar. Oficio n° 2023.06.20.001 B da
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Secretaria Municipal de Infraestrutura, em atendimento ao Ofício n° 521/2023, 
vereadora Maria Jocelma Santana, que solicita limpeza, pintura de meio fio e poda 
árvores do Distrito de Umburanas. Foi informado que serão realizados antes do ir 
das festividades e que os banheiros químicos estão sendo providenciados. 
2023.06.20.001A da Secretaria de Infraestrutura, em atendimento ao Oíic/ 
519/2023, do vereador Antônio Elirando, que solicita melhorias na ladeira do Sítio 
Serra Velha, no Distrito de Umburanas. Foi informado que a ladeira se encontra na 
relação do município para aquisição de recursos e melhorias. Ofício n° 2023.06.20.001 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura, em atendimento ao Ofício n° 517/2023, do 
vereador Antônio Elirando, que solicita limpeza do Distrito de Umburanas. Foi 
informado que será realizada antes do início das festividades. ORDEM DO DIA: O 
Presidente submeteu à votação, em regime de urgência especial, o Projeto de Lei n° 
63/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Institui o programa municipal de 
incentivos para fomentar o setor de energia solar, Pró-Solar e dá outras providências. 
Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
permaneçam como se encontram os contrários se manifestem. Aprovado. Em seguida, 
submeteu a votação, em segunda discussão, o Projeto de Lei n° 53/2023 -  Iniciativa do 
Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre o programa municipal de parcerias 
pública/privada e concessões do município de Mauriti e adota outras providências. 
Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam respondam “sim” quando da realização da chamada, os contrários se 
manifestem respondendo “não”. Aprovado. Votação, em segunda discussão, do Projeto 
de Lei n° 59/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a doação 
de terreno para pessoa física que especifica e adota outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam 
respondam “sim” quando da realização da chamada, os contrários se manifestem 
respondendo, pelo “não”. Aprovado. Votação em segunda discussão do Projeto de Lei 
Complementar n° 01/2023 -  Iniciativa -  Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial 
aos procuradores jurídicos municipais, regidos pela Lei Complementar n° 01/2019, 
atualiza a tabela vencimental e adota outras providências. Aberto o período d 
discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam responda 
“sim” quando da realização da chamada, os contrários se manifestem respondendo, 
“não”. Aprovado. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O vereador José Laureno Cardoso 
saudou a todos e solicitou o envio de Moção de Aplauso aos professores Chiquinho 
Pimenta e Marcondes, pela passagem de seus aniversários. Solicitou o envio de Ofício à 
Secretaria de Infraestrutura requisitando a recuperação da passagem molhada do Distrito 
de Umburanas. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Cícero Orleudo, 
pelo seu falecimento, com associação do vereador Antônio Elirando. Solicitou o envio 
de Ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando a retirada de entulho da Vila 
Senhora Santana, que impede a passagem de veículos e pedestres. A vereadora Maria
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Jocelma Santana cumprimentou os presentes e mencionou a organização d 
festividades da padroeira de Umburanas, e apresentou resposta do Governo Federal, 
Ofício de sua autoria, que solicita a inserção de profissionais de psicologia e assistênçi 
social na rede municipal de ensino. Enalteceu a atenção do Ministério da Educaçã<ve 
agradeceu. Informou que foi retomada a obra da Praça São Francisco no Distrito/de 
Umburanas. O vereador Antônio Elirando cumprimentou a todos e solicitou respostas 
sobre o planejamento de execução de calçamento da Rua José Nazário Furtado de 
Lacerda. A vereadora Maria Jocelma, em aparte, informou que a referida rua está no 
plano de governo para construção de calçamento. O vereador Antônio Elirando solicitou 
o envio de Moção de Aplauso à senhora Eva Leite Santana de Oliveira, pela passagem 
de seu aniversário, com associação dos edis Maria Jocelma Santana e José Laureno 
Cardoso. Solicitou o envio de Ofício à Secretaria de Infraestrutura, com cópia ao 
Gabinete do Prefeito, requisitando informações sobre o atraso do pagamento dos 
contratos de locação de veículos e maquinários, contratados para os trabalhos de 
recuperação de estradas, há mais de três meses e requisitou providências imediatas. 
Lamentou a ocorrência de acidentes fatais envolvendo os cavaletes usados pela 
administração para sinalização de obras nas vias e requisitou providências dos órgãos 
responsáveis. Solicitou que o Demutan e a Secretaria de Infraestrutura ofereçam 
sinalização adequada quando intervier nas ruas da sede e nos distritos. O vereador 
Horaciano Montenegro cumprimentou a todos, mencionou e enalteceu o Projeto de Lei 
n° 63/2023, enviado a esta Casa e declarou que trará benefícios e afirmou que indagou 
ao prefeito sobre Projeto de Indicação n° 08/2023, de sua autoria, que indica ao 
executivo a isenção de impostos para implantação de empresas, indústrias, comércio, 
turismo, dentre outras que visem à geração de empregos. Lamentou que o projeto se 
limite ao setor de geração de energia. Destacou a situação das estradas do Sítio 
Amendoeira e Santa Cruz, se dirigindo ao Gabinete do Prefeito. Solicitou o envio de 
Ofício à Secretaria de Saúde requisitando a relação dos equipamentos hospitalares 
empenhados com os recursos da emenda do deputado federal Danilo Forte e indagou se 
a empresa licitada já entregou os referidos equipamentos, haja vista a falta de 
divulgação. Compartilhou que recebeu o representante da Caixa Econômica para 
autorização do processo de licitação para calçamento do entorno do Santuário da Mãe 
Rainha. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Seu João Pereira, pelo 
seu falecimento. O vereador Francisco Fernandes saudou os presentes, solicitou o envio 
de Moção de Aplauso ao Assentamento Maria Bonita pelos nove anos de luta e 
conquista da terra. O Presidente solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de 
Dona Neusa Andrade, pelo seu falecimento, com associação da vereadora Maria 
Jocelma Santana. Solicitou envio de Moção de Pesar à vereadora Virgínia Reis, pelo 
falecimento de seu pai, em nome da Casa. Submeteu a votação os ofícios e 
requerimentos solicitados, os quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, 
agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide
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121 Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo Presidente e
122 pelos demais vereadores presentes.

MuAl
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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